

ства в школах, приходит в качестве почетного гостя на школьные военно-патриотические смотры и концерты. В рамках федерального патриотического проекта МГЕР «Герои нашего времени» Герой Советского Союза Булатов Михаил Алексеевич встречался с активистами движения «Молодая гвардия». Активисты проекта обсудили с Михаилом Алексеевичем важнейшие проблемы современной молодежи. Особое внимание Герой уделил необходимости формирования патриотизма у молодёжи. Также он выразил свою обеспокоенность сложившейся ситуацией на Украине и призвал нынешнее поколение сохранять и передавать историю своей страны, чтобы не допустить подобных трагических событий. Накануне самого почитаемого в нашем народе праздника Дня Победы состоялась встреча Героя Советского Союза Михаила Булатова с молодыми сотрудниками Управления ФСБ по Курской области. Накануне самого почитаемого в нашем народе праздника Дня Победы состоялась встреча Героя Советского Союза Михаила Булатова с молодыми сотрудниками Управления ФСБ по Курской области. Ветеран подчеркнул, что победа над врагом была достигнута только благодаря единству всех народов. Что касается объединяющей силы и центра, вокруг которого представители всех национальностей постсоветского пространства смогут отстоять свои интересы, то, как сказал Михаил Булатов, «надежда всех ветеранов сегодня только на Россию». Впрочем, россиянам не привыкать преодолевать препятствия и побеждать. В свое время поколению Михаила Алексеевича в значительно более сложной обстановке удалось отстоять свободу не только своей страны, но и стран Европы. О том, каким неимоверным трудом и какими потерями досталась победа над фашизмом, говорят воспоминания самого ветерана. И в них тема единства и девиз: «Прежде думай о Родине...» звучали буквально в каждой фразе. То время тяжких испытаний стало жестокой проверкой на прочность и верность долгу. Причины происходящего на Украине, по мнению ветерана, следует искать и в особенностях истории, и в недостатках воспитания, и в просчетах украинских властей. Кстати, сам Михаил Алексеевич, служивший после войны во Львове, помнит, сколь сложной была ситуация в этом регионе, как непросто было справиться с бандеровским подпольем и заразой национализма. Но